

Гражданин Киргизии Айбек Саидов, которого московские силовики задержали в столице России, планировал 9 мая расстрелять участников акции «Бессмертный полк».

По информации правоохранителей, Саидов был завербован в ИГИЛ (запрещенное в РФ), после чего из Сирии боевику было доставлено два автомата Калашникова с целым арсеналом патронов.

Напомним, громкое задержание группы боевиков, большая часть которых - выходцы из стран Центральной Азии, произошло в Москве накануне. В одной из квартир многоэтажки находились 12 боевиков ИГИЛ. Все они, так или иначе, готовили теракты на майские праздники. В квартире также было обнаружено оружие и взрывчатка.

*Islam-today*